

Errata

The following correction is made in “Antenna-Range Consistency in Measurements of Gain and Phase Patterns,” by George Purcell, Larry Young, and Luis Zuniga, which appeared in vol. 42-203 of *The Interplanetary Network Progress Report*, published on November 15, 2015.

In Section III, on page 25, Equation (6b), was incorrectly presented and should read as

$$\zeta = \zeta_0 + \zeta_1 \sin \theta + \zeta_2 \cos \theta + \zeta_3 \sin \phi \sin \theta + \zeta_4 \cos \phi \sin \theta \quad (6b)$$

There is an advisory “List of Changes” on the cover page of vol. 42-203 relating to this article.